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De Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Binnenhof 1 A 
2513 AA  S GRAVENHAGE 

2513AA22XA 

Datum  4 december 2009 
Betreft Kamervragen van de leden Omtzigt en Blanksma-van den Heuvel (beiden 

CDA) 
 

 
Hierbij deel ik u, mede namens de minister van Financiën, mede dat de 
beantwoording van de Kamervragen van de leden Omtzigt en Blanksma-van den 
Heuvel (beiden CDA) over herverzekerde pensioenfondsen niet binnen de door 
genoemde leden gestelde termijn beantwoord kunnen worden. Genoemde leden 
hebben verzocht de vragen op zeer korte termijn te beantwoorden, zodat de 
antwoorden betrokken kunnen worden bij de behandeling van de begroting van 
het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de behandeling van het 
wetsvoorstel houdende wijzigingen van de Pensioenwet in verband met het 
uitbreiden van de werkingssfeer van ondernemingspensioenfondsen. 
 
Een groot deel van de vragen gaat over het al dan niet van toepassing zijn van de 
rangregeling op herverzekerde pensioenfondsen. Hierover is de Europese 
Commissie om een reactie gevraagd. Volgens voorlopige verwachting lijkt deze 
reactie eind december 2009 te kunnen worden ontvangen. Het kabinet wil de 
inhoud van deze reactie kunnen betrekken bij de beantwoording van de gestelde 
Kamervragen. 
Daarnaast is de reactie van de Europese Commissie sterk mede bepalend voor de 
bevindingen in de door SZW en DNB opgerichte werkgroep over herverzekerde 
pensioenfondsen. In die werkgroep wordt met het pensioenveld bezien hoe te 
handelen in de aanloop naar 1 april 2010, tot welke datum herverzekerde 
pensioenfondsen uitstel is verleend tot het indienen van herstelplannen. 
 
Tegen deze achtergrond is het niet mogelijk de beantwoording toe te zenden vóór 
de behandeling van de begroting van het ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en de behandeling van het wetsvoorstel houdende wijzigingen 
van de Pensioenwet in verband met het uitbreiden van de werkingssfeer van 
ondernemingspensioenfondsen. 
 
 
De Minister van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid, 
 
 
 
 
J.P.H. Donner
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